

# Большевистский ФРОНТ

Орган Работкинского райкома ВКП(б) и районного  
Совета депутатов трудящихся

№ 32 (1651) | Четверг, 9 августа 1945 г. | Год изд. XVI  
Цена 15 коп.

## Все силы колхозной деревни на уборочные работы

Обращение колхозников и колхозниц Московской области к труженикам колхозной деревни о самоотверженном труде в период уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов нашло живейший отклик и поддержку среди работников колхозных полей и нашего района.

В большинстве колхозов и тракторных бригадах МТС состоялись собрания, посвященные обсуждению конкретных обязательств работников сельского хозяйства Московской области во Всесоюзном соревновании в честь Победы. В своих решениях колхозники и работники МТС, одобряя патристическую инициативу колхозников и колхозниц, работников МТС Московской области, берут на себя социалистические обязательства, направленные к еще большему укреплению могущества социалистического государства.

В колхозах «15 лет Октября», «10 лет крестьянской газеты», «Коммунист» и ряде других обсуждение обращения совпало с началом выборочного жнитва. Как правило, на жнитво выходят старшие и малые; работа на уборке проходит на основе индивидуальной сдельщины. Работники МТС решили в нынешнем году использовать всю технику на уборке урожая и, главным образом, комбайны, как сложную машину, выполняющую одновременно ряд работ до получения очищенного зерна.

Но при начале уборочных работ, когда дорог каждый час и, тем более, участие в уборке всех трудоспособных, проживающих в данном колхозе, по ряду колхозов имеется нарушение постановления Совнаркома СССР и

ЦК ВКП(б), где сказано:

«Установить обязательное участие на уборочных работах всего проживающего в колхозах и на территории совхозов трудоспособного населения — колхозников и членов их семей, а также другого трудоспособного населения из неколхозников, не занятого на работе в промышленности и на транспорте как взрослых, так и подростков в возрасте от 14 лет и старше.

Установить на период уборки урожая 1945 года обязательный выход на работу всех трудоспособных взрослых колхозников от 14 лет и старше, независимо от выработки ими минимума трудовых».

В колхозах Варзарского, Кисловского, Кадницкого сельсоветов до сих пор не проведен учет трудоспособных колхозников и неколхозников, обязанных принимать участие в уборочных работах, и часть из них уже ушла на работу в другие колхозы по частной договоренности с последними. Колхозы, нанимающие рабочую силу из других населенных пунктов района, поступают вопреки постановлению партии и правительства и наносят ущерб общим интересам уборки урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов.

Задача местных партийных организаций и сельсоветов состоит в том, чтобы добиться безусловного проведения в жизнь постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в каждом колхозе, мобилизовать все силы колхозной деревни на уборочные работы.

## Первым в сельсовете

Первым из числа 8 колхозов в Малиновском сельсовете приступил к выборочному жнитву ржи 4 августа колхоз «10 лет крестьянской газеты». На жнитво с серпами вышли 22 колхозницы. Сжато выборочно 2 гек-

тара. Работа на уборке организована на основе индивидуальной сдельщины. Все колхозницы имеют закрепленные за ними участки. Фронт уборочных работ расширяется с каждым днем.

**И. Аришнев.**

## Организованно вышли на уборку

Не дожидаясь созревания хлебов на больших массивах, в колхозе «Красный луч» Семовского сельсовета приступили к выборочному жнитву ржи. В первый день — 7 августа — на жнитво вышли 60 колхозниц с серпами и 27 козлов. Сжато 15 гектаров. Развертыванию массовых работ на уборке во многом мешают неустойчивая погода. Перед выходом в поля кол-

хозники и колхозницы обсудили обращение колхозников Московской области. Ветуная во Всесоюзное социалистическое соревнование, колхозники берут обязательство убрать урожай в сжатые сроки и без потерь, досрочно рассчитаться по хлебопоставкам.

**Булюкина,**  
председатель сельсовета.

# Труженики колхозных полей! Выше держите знамя социалистического соревнования в честь Победы!

## ОБРАЩЕНИЕ колхозников Московской области

Ко всем колхозникам, колхозницам, работникам машинно-тракторных станций, специалистам сельского хозяйства Советского Союза

Дорогие товарищи! К вам, труженикам колхозных полей, обращаем мы, колхозники Московской области, свое слово, свой призыв. Светло и радостно у нас сейчас на душе. В каждую деревню, в каждое село пришел праздник. Одолела наша страна немецких фашистов. Сейчас мы ждем домой наших воинов-победителей. В то время, как они воевали, били врага, каждый из нас, и старый и молодой, работал за двоих. Ни в хлебе, ни в картофеле, ни в мясе, ни в чем не видала Красная Армия недостатка, а промышленность получала сырье. Вот почему сейчас мы, колхозники, можем полным голосом рассказать фронтовикам, как мы жили, как трудились, как вместе с героическим рабочим классом и интеллигенцией помогали им добывать победу.

Весной мы с помощью МТС, вместе с нашими агрономами, заложили прочную основу высокого урожая. Колхозы Московской области выполнили план весеннего сева на 104 процента. На 154 процента выполнен план весенних тракторных работ и на три четверти — годовой план тракторных работ. Уже на 10 июля средняя выработка на каждый 15 сильный трактор составила 215 гектаров. План вывозки навоза выполнен по области на 150 процентов, а план вывозки торфа — на 191 процент. К 10 июля завершён план подъема паров. Картофель решили окучивать не менее двух-трех раз: первое окучивание уже произвели на всей площади, а половину успели прополоть и вторично. Овощи будем пропалывать столько раз, сколько потребуются.

Наши колхозы в среднем по всей Московской области должны собрать в нынешнем году следующий урожай:

зерновых — 11,5 центнера с гектара  
картофеля — 125,0  
капусты поздней — 200,0  
моркови — 140,0  
свеклы столовой — 120,0.

Это самое меньшее, чего мы решили добиться. Опыт передовиков — таких, как широко известный в нашей области колхоз «Победа», Дмитровского района, паглядно показывает, что можно и больше собрать. Но для того, чтобы вырастить и собрать хороший урожай, придется поработать крепко, сил не жалеть, дорожить не то что каждым часом, а каждой минутой, оберегать от потерь каждый колос, каждое зерно.

Товарищи колхозники! Совет Народных Комиссаров СССР и Центральный Комитет партии большевиков в своем постановле-

нии от 13 июля 1945 года определили, как должны быть организованы все работы, связанные с уборкой урожая и заготовками сельскохозяйственных продуктов. Выполнить это постановление в точности — дело чести каждого колхоза и колхозника. Мы призываем вас широко развернуть на полях социалистическое соревнование.

Сейчас, накануне уборки, мы еще и еще раз проверили свою готовность к ней, состояние комбайнов и других машин, уборочный инвентарь, транспорт, еще раз просмотрели свои рабочие планы, расстановку людей. Взвесив и подсчитав свои силы и возможности, мы решили взять следующие обязательства в соревновании:

1. Проведем уборочные работы в сжатые сроки, организованно. Уборку мы начнем выборочно, по мере созревания хлебных массивов. Весь скошенный хлеб быстро свяжем в снопы и не позднее чем через десять дней после начала косовицы заскверднем. Обмолот хлебов развернем полным ходом не позднее, чем на пятый день с начала уборки.

2. Чтобы с честью выполнить первую колхозную заповедь — вовремя и полностью рассчитаться с государством, обеспечить Красную Армию и страну продовольствием, образцово подготовимся к заготовкам. Создадим в каждом колхозе транспортные бригады. Начнем вывозку хлеба государству с первых дней уборки и не будем прерывать ее ни на один день, вплоть до завершения хлебозаготовок. Государственный план хлебозаготовок полностью выполним к 15 октября.

3. Уборку картофеля, столовых и кормовых корнеплодов закончим к 10 октября, капусты — к 5 ноября. Поставки картофеля государству закончим к 20 октября, а поставки овощей — к 15 ноября.

4. Полностью обеспечим потребности области на 1946 год в семенах всех сельскохозяйственных культур, в том числе и основных овощных культур за счет внутриобластного производства. Образцово проведем уборку, обмолот и вытирание семян многолетних трав, закончив эти работы в установленные для них сроки.

5. Мы позаботимся не только о том, чтобы собрать хороший урожай, но и о том, чтобы заложить прочные основы урожая будущего года. Проведем сев озимых культур только по двоекным парам, в лучшие агротехнические сроки — до 5 сентября, а подьем зяби закончим к 20

октября. На уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов покажем пример трудовой колхозной дисциплины и организованности. Мы обязуемся так организовать дело, чтобы в уборочных работах участвовало поголовно все трудоспособное население наших колхозов, чтобы не было ни одного колхозника, ни одной колхозницы, ни одного тракториста, комбайнера, водителя конной уборочной машины, машиниста молотилки, возчика, которые не выполняли бы установленных норм выработки. Эти нормы — минимум. Каждый из нас имеет полную возможность их перевыполнить, и опыт передовиков говорит об этой возможности убедительнее всего. Мы обязуемся провести в каждом колхозе разделный учет урожая по бригадам и звеньям, обеспечить выдачу колхозникам и трактористам дополнительной оплаты за перевыполнение планов урожайности сельскохозяйственных культур. Мы с радостью ждем возвращения из Красной Армии наших дорогих воинов-победителей и обязуемся организовать им достойную встречу, окружить их вниманием и заботой.

Труженики и труженицы колхозных полей!

Большевистская партия, родной наш Иосиф Виссарионович Сталин направили крестьянство на путь колхозов. Партия, товарищ Сталин неустанно руководили нашими первыми шагами в новой, артельной жизни. Они поставили колхозы на крепкие ноги, помогли нам превратить колхозный строй в неодолимую жизненную силу. Партия, товарищ Сталин вдохновляли наш труд в годы тяжелых военных испытаний, а сейчас ведут нас к новому расцвету нашей Родины.

Будем же достойны великого вдохновителя и организатора наших побед — большевистской партии, любимого народного вождя товарища Сталина!

Самоотверженным трудом завоьем урожай, достойный великой победы нашей Родины!

Да здравствует наша великая социалистическая Родина!

Да здравствует советское крестьянство!

Слава нашей доблестной Красной Армии — армии победительнице!

Слава нашему дорогому вождю, учителю и другу колхозного крестьянства — великому Сталину!

Принято на общих собраниях колхозников в 6446 колхозах Московской области. Обращение подписали 274.187 колхозников и колхозниц.

### Трудающиеся района единодушно одобряют решения Конференции Трех Держав

В статье «Память Парижской Коммуны» на предприятиях местной промышленности, учреждениях, промартельях, колхозах, на лесозаготовках прозвучат массовые митинги трудящихся, посвященные сообщению о Берлинской Конференции Трех Держав. Трудающиеся единодушно одобряют решение Конференции и берут на себя дополнительные производственные обязательства.

В принятых решениях на цеховых митингах рабочие завода «Память Парижской Коммуны» заявили:

— Берлинская Конференция является мощным устоем прочного мира. Под руководством товарища Сталина мы залечим все раны, нанесенные войной, и добьемся нового расцвета народного хозяйства. Даем обещание неустанно повышать производительность труда, производственную программу августа выполнить за 28 числа.

В большинстве колхозов Малиновского сельсовета состоялись беседы с колхозниками о решениях Берлинской Конференции. Беседы проводят агитаторы, с которыми парторганизация провела специальный семинар. Выражая общее мнение колхозной массы, колхозники

успешно усматривают мудрый смысл решений Конференции при личном участии товарища Сталина, на праздниках на укрепление мужества любимой Родины и окончательную ликвидацию военной опасности со стороны немецкого фашизма.

В принятых решениях записано:

— Мы искренне приветствуем исторические решения Берлинской Конференции Трех Великих Держав. Включаясь во Всеобщее социалистическое соревнование, по вызову колхозников Московской области, будем убирать хлеб быстро и без потерь, дадим государству как можно больше хлеба.

Рабочие-возчики, работающие на вывозке дров в леспрохозе, Маркеев, Грачев и Коротин, одобряя решения Конференции, взяли обязательство: выполнить установленный план по вывозке дров к 15 сентября.

С чувством радости и гордости за свою страну победительницу отечества народ на решениях Конференции Трех Великих Держав, прославляя любимого Генералиссимуса товарища Сталина, укрепляя могущество Родины новыми трудовыми подвигами.



Колхоз имени Чкалова, Буденновского района, Ставропольского края, первым в крае начал поставку хлеба государству.

На снимке: красный обоз с зерном колхоза направляется на элеватор.

Фото Г. Аракеляна.

Фотохроника ТАСС.

### Нет заботы о школе

Неприглядна Цеденьская начальная школа даже с внешней стороны; чувствуется, что она не имеет заботливого хозяина: стены школы ветхие, углы гнилые, в части рам нет стекол, а внутри здания та же неприглядная картина.

Кто же заведует этой школой?

Татьяна Капитоновна Дубова, работающая в этой школе свыше 15 лет. Если к этому добавить, что она руководит парторганизацией в колхозе имени Калинина, где находится школа, то становится особенно странным, что она могла допустить развал школьного здания и от-

сутствие своевременной заботы о ремонте школы, заготовке и подвозке топлива.

В этом колхозе имеются все условия к тому, чтобы привести школу в образцовый порядок, своевременно подготовить ее к началу учебного года, обеспечить топливом на весь учебный год.

Зав. школой Дубовой необходимо изменить отношение к нуждам школы, больше иметь связи с правлением колхоза и колхозниками, дети которых обучаются в этой школе.

Наразанова.

### Патриоты колхозной деревни

Колхоз имени Крунской, Подлесовского сельсовета (председатель тов. Ключкова), первым в районе досрочно выполнил обязательства перед государством по животноводческим продуктам: мясу, молоку, шерсти и яйцам за 1945 год. Колхоз приступил к авансовой сдаче мяса в счет

1946 года.

Колхозники и колхозницы этого колхоза весь период войны досрочно выполняли все государственные обязательства. В дни мирного труда они своими делами укрепляют мощь любимой Родины.

Митрофанов.

### Странные порядки

Странные порядки заведены на Толмачевском приемном пункте «Заготскот», которым заведует А. Ф. Шобанова.

Весь скот, поступающий в счет госпоставки от колхозов, как правило, принимается по категории «ниже средней упитанности», а от колхозников в большей части «средней и выше средней упитанности».

Не случайно, что колхозы «Ударник», «2 пятилетка» и другие, учитывая особенности приемки на этом пункте, колхоз-

ный скот начали сдавать, как скот колхозников, и они выгадывают. Колхозный скот бракуется, а этот же скот от колхозников принимается по категории «средней упитанности».

Подобные махинации, навещающие на мысль сознательных действий приемщика Шобановой в целях личной наживы за счет колхозов, должны быть немедленно пресечены со стороны управляющей райконторой «Заготскот» тов. Колпаковой.

А. Ночин.

### Вниманию колхозов

Органы госстраха в течение августа месяца проводят добровольное страхование озимых посевов с ответственностью от вымочек, заморозков и наводнения.

Страхование посевов является большой помощью для колхозов при гибели или повреждении посевов от стихийных бедствий.

Подробные справки в районной инспекции госстраха при райфо.

Работникское районное управление госстраха.

## ВЫПОЛНИМ ФИНПЛАН III КВАРТАЛА

### Сводка

о выполнении финплана III квартала по сельсоветам района по данным райфо на 8 августа 1945 года (в процентах к плану).

Наименование сельсоветов	
Подлесовский	34
Кадницкий	31,1
Запрудновский	20,6
Слободской	17,5
Затон «П. П. К.»	13,2
Малиновский	9,6
Работинский	6,2
Бисловский	5,4
Лопатищенский	5,2
Семовский	4,9
Варварский	3,8
Черемисский	3,6
Шерменевский	3,5
«Кевин. слобода»	3,4
Ланисский	3,3
Игумновский	2,9

Финплан III квартала с. г. на 8 августа выполнен всего лишь на 15 процентов. Помещенная сводка показывает, что большинство сельсоветов выполнению финплана не уделяют нужного внимания.

Решением исполкома райсовета от 16 июля за срыв выполнения сельского бюджета и невыполнение финансового плана председателю Игумновского сельсовета тов. Покровскому дан строгий выговор и последний предупрежден, что если он в ближайшие дни не исправит положение с финпланом, он будет снят с работы и отдан под суд.

Выводов, как видно из сводки, Покровский себе не сделал. Бездельничает в этом сельсовете и налоговый агент Ускова, которая также за свою беспечность неоднократно предупреждалась.

Сейчас закончилось начисление сельхозналога и страховых платежей. Надо немедленно организовать досрочный сбор указанных платежей. Необходимо принять самые решительные меры к недомышникам военного налога.

Совершенно прекратилось поступление средств по займу. Необходимо предупредить финансистов и сельсоветы, что они несут в целом ответственность за выполнение финплана. Необходимо по сбору средств мобилизовать весь актив села, а в первую очередь расплатиться с налогом самому активу. Финансовый план III квартала должен быть выполнен при любых условиях.

Ств. редактор С. Матвеев.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: с. Работин, Горьковской области, районный центр, улица Ленина.

МЦ-04285 Тип. райгазеты «В. Ф.» Тираж 2.200 экз.

### Советской школе — всенародную заботу

#### Ремонт заканчивается, а дров нет

В Работинской средней школе (директор тов. Агафонов) в нынешнем году производится большой внутренний ремонт школьных зданий. В центральном здании школы заново перекалдывается 35 печей, для чего из колхоза «Парижская коммуна» было вывезено в школу 5.000 штук кирпича. Сейчас перекалдка печей заканчивается, приступили к побелке классных помещений и окраске парт.

Во втором помещении школы, где размещаются школьники начальных классов, произведен декоративный ремонт: все классы побелены, а панели окрашены масляными красками. Можно уже сейчас сказать, что школьники будут довольны своими чистыми и светлыми классами.

Новалева, Валентьева, Усова.

#### Школа подготовлена

Чеченинская начальная школа (зав. школой орденоносец М. П. Шохина) уже сейчас готова принять детей в свои светлые и чистые классы. В школе заново отремонтированы три печи, произведена побелка классов и окраска школьного здания. Школа в полной готовности примет учебный год.

Сельсовет обязал своевременно обеспечить школу дровами; при этом условии Чеченинская школа будет гордиться сельсовета и родителей, которые во многом помогают тов. Шохиной в ее работе по образцовому содержанию школы.

А. Парухина.

#### Пример народной заботы

Колхозники и колхозницы колхоза «Красный садовод» Черемисского сельсовета, проявив заботу о своих детях-школьниках, передали под школу колхозное здание, занимаемое правлением колхоза.

Сейчас здание капитально ремонтируется, весь ремонт с побелкой классов и окраской классных досок и парт закончат-

ся к 15 августа. Зав. школой Красикова проявила заботу о детях, вывезла дрова, выделила широкую для работ площадку. Правление колхоза также поможет школе организовать горячие завтраки для школьников, во время заготовки и подвозки дрова к школе.

Фальмонюв.